
Perusraportti

Iitin kunnan yleisten alueiden ja liikuntapaikkojen kesähoito 2024
Vastaajien kokonaismäärä: 47

Liikenneväylien, viheralueiden ja kunnan rakennusten pihojen hoito kesällä
Kunnan ylläpidettäviin liikenneväyliin eivät kuulu valtatie 12 ja maantiet kuten Iitintie kevyen liikenteen väylineen eivätkä yksityistiet.

Vastaajien määrä: 43

1 = huonoa 2 = välttävää 3 = tyydyttävää 4 = hyvää 5 = kiitettävää

Liikenneväylät (hiekoitushiekan poisto keväällä, pölynsidonta k
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1 = huonoa 2 = välttävää 3 = tyydyttävää 4 = hyvää 5 = kiitettävää Keskiarvo Mediaani

Liikenneväylät (hiekoitushiekan poisto keväällä, pölynsidonta kesällä) 2,439% 9,756% 24,390% 53,659% 9,756% 3,585 4,000

Katujen ja kevyen liikenteen väylien viheralueet 7,692% 7,692% 20,513% 51,282% 12,821% 3,538 4,000

Kausalan tori 0,000% 15,385% 38,461% 38,462% 7,692% 3,385 3,000

Asuinalueiden viheralueet 19,444% 11,111% 30,556% 33,333% 5,556% 2,944 3,000

Kausalan keskustan puistot 8,108% 21,622% 10,811% 43,243% 16,216% 3,378 4,000

Taajamametsät 32,258% 19,355% 12,903% 29,032% 6,452% 2,581 2,000

Leikkikentät 0,000% 11,765% 32,353% 35,294% 20,588% 3,647 4,000

Venevalkamat 4,000% 8,000% 32,000% 48,000% 8,000% 3,480 4,000

Matonpesupaikat 0,000% 3,125% 37,500% 50,000% 9,375% 3,656 4,000

Kunnan rakennusten (kunnantalot, kirjasto, koulut jne.) pihat 5,882% 11,765% 26,471% 47,059% 8,823% 3,412 4,000

Yhteensä 7,982% 11,958% 26,596% 42,936% 10,528% 3,368 4,000

Ilman sanallisia. Julkaistaan verkossa.
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Asiakaspalvelu liikenne-, piha- ja katuasioissa

Vastaajien määrä: 31

1 = huonoa 2 = välttävää 3 = tyydyttävää 4 = hyvää 5 = kiitettävää
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1 = huonoa 2 = välttävää 3 = tyydyttävää 4 = hyvää 5 = kiitettävää Keskiarvo Mediaani

Henkilökunnan tavoitettavuus 25,926% 22,222% 18,519% 22,222% 11,111% 2,704 3,000

Henkilökunnan ammattitaitoisuus/asiantuntevuus 14,286% 10,714% 28,571% 25,000% 21,429% 3,286 3,000

Henkilökunnan palvelunhaluisuus 14,286% 32,143% 17,857% 21,428% 14,286% 2,893 3,000

Tiedotus katutyömaista 40,000% 28,000% 16,000% 8,000% 8,000% 2,160 2,000

Yhteensä 23,625% 23,270% 20,237% 19,163% 13,707% 2,778 3,000



Liikuntapaikkojen hoito kesällä

Vastaajien määrä: 32

1 = huonoa 2 = välttävää 3 = tyydyttävää 4 = hyvää 5 = kiitettävää
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1 = huonoa 2 = välttävää 3 = tyydyttävää 4 = hyvää 5 = kiitettävää Keskiarvo Mediaani

Ulkoilureitti 10 km/Anhava 5,556% 0,000% 33,333% 44,444% 16,667% 3,667 4,000

Muut ulkoilureitit 4,762% 0,000% 33,333% 47,619% 14,286% 3,667 4,000

       Ravilinnan tenniskenttä 0,000% 0,000% 25,000% 62,500% 12,500% 3,875 4,000

Ravilinnan pesäpallokenttä 0,000% 0,000% 14,286% 57,143% 28,571% 4,143 4,000

Ravilinnan jalkapallokenttä 0,000% 0,000% 5,882% 70,588% 23,530% 4,176 4,000

Ravilinnan yleisurheilualueet 0,000% 10,000% 5,000% 70,000% 15,000% 3,900 4,000

Uimarannat 7,143% 7,143% 25,000% 28,571% 32,143% 3,714 4,000

Rantautumispaikat 5,555% 0,000% 16,667% 61,111% 16,667% 3,833 4,000

Lähiliikuntapaikat kouluilla 0,000% 11,111% 11,111% 61,111% 16,667% 3,833 4,000

Yhteensä 2,557% 3,139% 18,846% 55,899% 19,559% 3,847 4,000



Asiakaspalvelu liikuntapaikka-asioissa

Vastaajien määrä: 29

1 = huonoa 2 = välttävää 3 = tyydyttävää 4 = hyvää 5 = kiitettävää

Henkilökunnan
tavoitettavuus

Henkilökunnan ammattitaitoisuus/asiantuntevuus

Henkilökunnan
palvelunhaluisuus 

Tiedotus käyttövuoroista ja muista liikuntapaikka-asioista
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1 = huonoa 2 = välttävää 3 = tyydyttävää 4 = hyvää 5 = kiitettävää Keskiarvo Mediaani

Henkilökunnan tavoitettavuus 8,000% 24,000% 20,000% 32,000% 16,000% 3,240 3,000

Henkilökunnan ammattitaitoisuus/asiantuntevuus 4,000% 4,000% 20,000% 44,000% 28,000% 3,880 4,000

Henkilökunnan palvelunhaluisuus 0,000% 16,000% 24,000% 40,000% 20,000% 3,640 4,000

Tiedotus käyttövuoroista ja muista liikuntapaikka-asioista 3,704% 18,519% 22,222% 44,444% 11,111% 3,407 4,000

Yhteensä 3,926% 15,630% 21,556% 40,111% 18,778% 3,539 4,000

Iitin liikunta-alueiden kesäkäyttö

Vastaajien määrä: 39

0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00 7,00

100%

n Prosentti

Käytän liikunta-alueita päivittäin 3 7,692%

Käytän liikunta-alueita 4 -6 kertaa viikossa 4 10,257%

Käytän liikunta-alueita 2 - 3 kertaa viikossa 19 48,718%

Käytän liikunta-alueita kerran viikossa 1 2,564%

Käytän liikunta-alueita 1 - 3 kertaa kuukaudessa 1 2,564%

Käytän liikunta-alueita muutaman kerran kesäkaudella 3 7,692%

En käytä liikunta-alueita 8 20,513%



Vastaajan taustatiedot

Vastaajien määrä: 42

0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00 7,00

100%

n Prosentti

Asun Kausalan taajamassa 31 73,809%

Asun Pohjanmäessä 0 0,000%

Asun Sorronniemessä 0 0,000%

Asun Huutotöyryn taajamassa 0 0,000%

Asun haja-asutusalueella 9 21,429%

Loma-asukas 0 0,000%

Satunnainen kävijä 2 4,762%

Vastaajan sukupuoli

Vastaajien määrä: 42

0,00 1,00 2,00 3,00

100%

n Prosentti

Nainen 28 66,667%

Mies 10 23,809%

Muu / En halua sanoa 4 9,524%



Vastaajan ikä

Vastaajien määrä: 40

0,00 1,00 2,00 3,00 4,00

100%

n Prosentti

Alle 16 0 0,000%

16 - 25 2 5,000%

26 - 65 26 65,000%

Yli 65 12 30,000%


